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Objetivo de la clase: Reconocer y representar el valor posicional de los niUmeros.

Estimado Estudiante:

Lee y analiza la informacién de esta guia. Luego escribe el objetivo, la informacién y el ejemplo 1 en
tu cuaderno.

Si tienes impresa la guia, puedes recortar y pegar en el cuaderno de la asignatura.

Valor posicional de los nameros

Antes de empezar, recuerda:
Los numeros de tres cifras estan formados por centenas (C), decenas (D) y unidades (V).

(1c) = [1wo0] = (100U ] Piensa mientras observas la imagen:

e ¢Cuantos grupos de 10 bloques hay?

32338zeee:
DEDDEEEROD e ¢Cudantas decenas hay en total?, ¢ cudntas unidades?
S -
BERRERELEE * ¢Qué numero se forma con esta cantidad de
DRDDEEEEEE centenas, decenas y unidades?
DDDDODDROD
DoDEEEERnE

El valor posicional es el valor que adquiere un digito en un nimero dependiendo de la posicidon

gue ocupe en éste.
Ejemplo 1
J/Cual es el valor posicional del digito de las centenas en el numero representado?

T

aﬁﬁﬁﬁﬁ !
BEE RS 1 decena

2Cémo lo hago? E ®

Identifica el numero representado.

Centenas (C) Decenas (D) Unidades (U)
3 7 1

El digito de las centenas es 3 v representa 3 C, que equivalen a 200 U. Entonces, el valor posicional
del digito de las centenas en el numero 371 es 300.
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Formando personas con valores (Compaiierismo, Tolerancia, Responsabilidad) dentro de un contexto social inclusivo.
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Ejemplo 2
;Cual es el valor posicional del digito destacado en el nimero 55857

2Cémo lo hago?

D Representa el nimero en la tabla posicional.

Centenas (C) Decenas (D) Unidades (U)
5 5 5 )

P) El digito de las decenas representa 5 D, que equivalen a 50 U. Luego el valor posicional del digito
destacado en el ndmero 555 es 50.

Ahora hazlo tu...
La profesora de Matematica escribe un nimero en su cuaderno y entrega una pista a sus
estudiantes para que lo adivinen.

Los valores posicionales w
de sus digitos son

600y 3. = s

1 centena 4 unidades
100 unidades

No hay decenas
agrupadas, en la tabla
; osicional se escribe
/Quién estd en lo correcto? Sn 0

-

D Representa ambos nuimeros en la tabla posicional.
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